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LIMINAIRE

Présentation et objectif du Manuel du Moniteur

Ce manuel a pour objectif de renseigner les plongeurs et les encadrants sur le cursus de formation FSGT et ses modes opératoires.

La connaissance et le respect des principes du présent document sont primordiaux car ils sont la garantie de la qualité et de la cohésion de notre démarche de formation quelque soit le club. Ce sont les garants de l’identité et de la crédibilité de notre fédération.

Pour chaque brevet, les épreuves techniques pour valider le niveau sont mentionnées en italique et suivies d’un tableau qui permet d’accompagner les élèves et les enseignants dans leurs actions de formation afin de dépasser l’aspect technique des exercices.

Dans ce sens les formations et les certifications ne doivent pas être organisées dans une simple finalité de reproductions techniques mais doivent rechercher des attitudes et des réactions justifiant les compétences requises pour exercer les prérogatives du niveau souhaité.

Ainsi les savoir-faire techniques ne sont pas à négliger mais ne doivent pas représenter une finalité en eux-mêmes : 

- pour les plongeurs, ils sont indispensables à l’acquisition des attitudes et des réactions requises,

- pour les moniteurs, ils sont des indicateurs permettant d’évaluer le potentiel d’un élève. 

En conséquence, l’objectif du Manuel du Moniteur est de préciser et de rendre lisible les compétences que l’on recherche derrière les épreuves techniques et donc de leur donner du sens au-delà de la simple reproduction.
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