Stage fédéral FSGT – Version décembre 2022

Nom de la société
coordonnées
Nom et coordonnées

du comité FSGT organisateur 
Contrat de location

D’un commun accord, il est passé entre 
la société Nom, le prestataire, d’une part 
et 
le comité FSGT Nom, ci​-après dénommé l’acheteur, d’autre part, 

Préambule : 

La FSGT organise des stage fédéraux en vue de délivrer des brevets d’encadrants et de plongeurs.

L’organisation du stage est sous la responsabilité d’un comité FSGT.

Cependant  la partie technique est déléguée à un club ou un CPP FSGT.

Dans ce cadre, un contrat de location liant les deux parties aux conditions particulières détaillées ci​ dessous :

( le prestataire s’engage à :

· transporter sur les différents sites de plongée et retour les membres du stage de plongée, organisé par l’acheteur, pendant toute la durée du dit stage à savoir du dates. 
Pour cela le prestataire mettra à disposition, de façon exclusive, un navire type du bateau homologué pour nombre  plongeurs, son armement et son équipage en conformité avec la réglementation en vigueur.
· mettre à disposition les blocs de plongée, les plombs nécessaires et réaliser le gonflage des blocs lors de toutes les vacations du stage et pour tous les plongeurs.

· mettre à disposition le matériel de secourisme (conformément au Code du sport) et ses locaux (vestiaires, douches, séchoir et local de stockage des EPI), 

· fournir le matériel nécessaire au bon déroulement du stage : jalons (50m), mannequin, bouts, lignes de vie, bouées, bloc de secours, …
Le prestataire transportera par voie maritime l’acheteur sur le site de son choix sous réserve de conditions normales de navigation, dont il sera seul juge de convention expresse, et conformément aux usages, le prestataire. 

Le prestataire décline toute responsabilité concernant l’activité plongée sous​-marine (cf. chapitre Organisation technique du stage)
( L’acheteur s'engage quant à lui à :

· régler un prix forfaitaire calculé sur un prix unitaire de montant € multiplié par un nombre de vacations.

Le nombre de vacations définit au 1er jour du stage est de nombre vacations : X vacations avec X stagiaires plongeurs (soit X vacations) et X vacations avec X stagiaire moniteur + jury et  moins 2 gratuités accordées par le prestataire (soit X vacations).
Les vacations annulées par le prestataire (avaries, météo défavorable, …) sans qu’une solution de remplacement soit trouvée, ne seront pas facturées.

Les modalités de gestion financière du stage sont convenues entre les parties.

( Organisation technique du stage

Elle est déléguée par l’acheteur au (Nom du club ou un CPP FSGT) qui s’engage à :
· respecter la réglementation « plongée » en vigueur et notamment concernant la direction de plongée, les profondeurs de pratique, les niveaux de l’encadrement, et la composition des palanquées.

( Les deux parties s’engagent à avoir souscrit une police d’assurance couvrant leur Responsabilité Civile ainsi que celle des participants.
( Pour toute contestation relative à l’exécution du présent contrat et pour le cas où, après une tentative d’accord à l’amiable, aucune solution satisfaisante ne serait trouvée, attribution serait faite exclusivement aux tribunaux compétents de lieu.
Fait à Lieu et date.
Pour le prestataire : 





Pour l’acheteur :

Ce contrat est établi en deux exemplaires. Les deux contrats doivent être signés par les représentants du prestataire et de l’acheteur suivi de leur nom et de la mention : Lu et approuvé.

